



В городе Петрозаводске завершено расследование уголовного дела по обвинению молодого человека, совершившего мошенничество в отношении одиноких пенсионеров



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 18 - летнего жителя Ставропольского края, обвиняемого в трех эпизодах по ч. 2 ст. 159 (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, являясь на момент совершения преступлений несовершеннолетним, в январе 2023 года из корыстных целей, желая получить в свою пользу чужое имущество в виде денежных средств принял участие в совершении мошенничества. В ходе совершения преступлений соучастники группы подыскивали одиноких пенсионеров преклонного возраста. С потерпевшими связывались телефонные мошенники, которые, действуя по мошеннической схеме «близкий человек попал в беду», запугивали граждан и вынуждали собрать определенную сумму денег. Обвиняемый под видом «курьера» приходил в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

квартиру к пожилым людям и путем обмана похищал денежные средства. В результате умышленных мошеннических действий обвиняемого, причинены материальные ущербы потерпевшим в различных суммах, в общей сложности имущественный ущерб составил около 1 миллиона рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый был задержан. По ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1779198>